

# Rangos díjjal ismerték el nemrég a szegedi neurológust

**SZEGED.** Tíz éve dolgozik a szegedi neurológiai klinikán orvosként Zádori Dénes, aki számos tudományos munkát végzett már a neurodegeneratív betegségek körében. Most Szent-Györgyi Albert orvosi díjat kapott, ami komoly motivációt ad számára a további betegellátó munkájához. Úgy véli, az orvoslásban a neurológia az egyik legbonyolultabb terület, mindig találnak valami újdonságot.



Zádori Dénes klinikai genetikai szakvizsgára készül. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

Kiemelte, főként a közös siker miatt éri meg neurológusnak lenni, mert bár ugyan nehéz diagnosztikát felállítani, de amikor sikerül, akkor a terápiás lehetőségeken keresztül olyan eredményeket tudnak a betegekkel és a családtagokkal közösen elérni, amelyek jelentősen javítják az ő életminőségüket.

A legmagasabb szintű betegellátás érdekében hamarosan klinikai genetikai szakvizsgát tesz. **6. »**

## Elismerést kapott Zádori Dénes

Tíz éve dolgozik a szegedi neurológiai klinikán orvosként Zádori Dénes, aki számos tudományos munkát végzett már a neurodegeneratív betegségek körében. Nemrég Szent-Györgyi Albert orvosi díjat kapott a betegellátásban végzett tevékenységéért, ami komoly motivációt ad számára a további munkájához.

**SZEGED**  
KISS ANNA

Szent-Györgyi Albert orvosi díjjal ismerték el Zádori Dénest, az SZTE SZAKK Neurológiai Klinika egyetemi docensét. Korábban tudományos munkájáért már részesült elismerésben, azonban a betegellátásban végzett szakmai tevékenységéért csak most kapott kitüntetést. A neurológus szerint a rangos elismerés komoly motivációt ad számára a további betegellátó munkájához.

Lapunknak elmondta, mindig is érdekelték a természettudományos tárgyak, különösen a biológia és az emberi szervezet, azonban amikor még ő felvételizett, nem volt Szegeden biológusmérnök-képzés, ezért az orvosi pályán indult el. Az egyetemi évei alatt kialakult a hivatástudata, egyre inkább érdekelt a központi idegrendszer és az agy működése, így a neurológiát választotta szakterületének.

Úgy véli, az orvoslásban ez az egyik legbonyolultabb terület, mindig találnak valami újdonságot. Kiemelte, főként a közös siker miatt éri meg neurológusnak lenni, mert bár ugyan nehéz diagnosztikát felállítani, de amikor sikerül, akkor a terápiás lehetőségeken keresztül olyan eredményeket tudnak a betegekkel és a családtagokkal közösen elérni, amelyek jelentősen javítják az ő életminőségüket. Úgy gondolja, hogy az egyik legnagyobb siker neurológusként az, ha egy ember min-

**Zádori Dénes a nemzetközi trendekkel tartaná a lépést, miközben mélyreható ismereteket szerezne.**

dennapi tevékenységeihez szükséges képességét vissza tudják adni, még ha egy gyógyíthatatlan betegségről is van szó.

Zádori Dénes 2007-ben végzett a szegedi egyetemen orvos-



A betegellátásban végzett magas szintű tevékenységéért kapott díjat Zádori Dénes. FOTÓ: TÖRÖK JÁNOS

ként, majd 3 éven keresztül a PhD-hallgató volt. Már diákkörös hallgatóként is kiemelkedő tudományos munkát végzett, ugyanis Alzheimer-kutatással foglalkozott, míg a PhD-dolgozatát a Huntington-kór vizsgálatából írta. A gyakorló orvosi munkát 2010-ben kezdte a klinikán, ugyanebben az évben kezdett vizsgálatokat a mozgászavarok körében, kollégáival pedig olyan elváltozások kémiai vizsgálatával is foglalkoztak, amelyek az Alzheimer-kór és a scleros multiplex körlefelváltását segítették megérteni.

A szakember szerint a sikerének kulcsa abban is rejlik, hogy kiváló mentorai voltak, akik nagymértékben segítettek a fejlődését és alázatra nevelték. Példaképének tekintti Engelhardt József professzort, akitől a betegellátás iránti alázatosságot és alaposágot sajátította el. Ugyanígy meghatározó személy számára a klinika korábbi vezetője, Vécsei László professzor, akitől a betegellátásba vetett tudományos szemléletmódot tanulta meg. Klivényi Péter professzor, az intézmény jelenlegi vezetője

is a példaképe, akitől az innovatív fejlődési lehetőségekről tanult sokat.

Kiemelte, a hatékony és gyors, de nem elnagyolt betegellátást is meg tudta tanulni az elmúlt egy évtizedben, de szerinte van még hova fejlőnie. Zádori Dénes célja lépést tartani a nemzetközi trendekkel úgy, hogy mélyreható ismereteket szerez és nemzetközi képzéseken vesz részt. A legmagasabb szintű betegellátás érdekében hamarosan klinikai genetikai szakvizsgát tesz.